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31.03.2026                                                                                    

 

ΑΚΥΡΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ - ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΕΙ! 

 

Συνάδελφοι,                                                                                                     

 
Σε καμία περίπτωση, δεν αναιρείται η απόφαση επί της κύριας αγωγής, η οποία δικαιώνει τη θέση μας και ακυρώνει τα 
αποτελέσματα των εκλογών, επιβεβαιώνοντας ότι η εκλογική διαδικασία δεν πληρούσε απαραίτητες νομικές 
προϋποθέσεις. 
Η εκδίκαση της προσωρινής διαταγής αφορούσε μόνο αίτημα για διορισμό με αντιπροσωπευτικότητα από όλες τις 
παρατάξεις προσωρινής διοίκησης, με σκοπό την άμεση διενέργεια εκλογών.  
Καμία προσπάθεια δημιουργίας εντυπώσεων δεν μπορεί να αλλοιώσει την αλήθεια! 
 
Για εμάς το ζήτημα είναι βαθιά θεσμικό και αφορά τη διαφάνεια, την ισότητα και τον σεβασμό στη δημοκρατική 
λειτουργία του σωματείου. 
Η επίκληση πλειοψηφιών δεν αποτελεί δικαιολογία όταν υπάρχουν σοβαρές νομικές αμφισβητήσεις ως προς τη 
νομιμότητα των διαδικασιών. 
 
Παλεύουμε για το καλό του σωματείου και των συναδέλφων μας. Οι συνδικαλιστές της Ενιαίας Δύναμης παλεύουν για τα 
«προνόμιά» τους. Τόσο πολύ θέλουν να παραμείνουν στις συνδικαλιστικές θέσεις τους που έφεραν στην συγκεκριμένη 
εκδίκαση 4 δικηγόρους να τους εκπροσωπήσουν και για συμπαράσταση καμιά 30αριά «προνομιούχους» συνδικαλιστές 
της Ενιαίας Δύναμης.  
 
Μακάρι οι συνδικαλιστές της Ενιαίας Δύναμης να έστρεφαν την προσοχή τους με τόσο μεγάλη προσήλωση και στα 
εργασιακά θέματά μας. Ποιες οι δράσεις τους πάνω σε αυτά τα θέματα όπως υποστελέχωση, στοχοθεσία, ωράριο 
εργασίας, μισθολόγιο; Απολύονται συνάδελφοί μας και αυτοί ούτε καν ανακοίνωση δεν βγάζουν. 
 
Συνάδελφοι, ουδέποτε αρνηθήκαμε να συμμετάσχουμε στη συνεδρίαση του ΔΣ την περασμένη Πέμπτη. Ζητήσαμε 
ολιγοήμερη αναβολή, δεδομένου ότι η εκκρεμούσε η εκδίκαση της προσωρινής διαταγής. Αποδεικνύεται από το σχετικό   
e-mail που στείλαμε. Εμείς μιλάμε πάντα με αποδείξεις. 
Γιατί άραγε έστειλαν οι συνδικαλιστές της Ενιαίας Δύναμης πρόσκληση για έκτακτο Δ.Σ. στις 25.03.2026 για συνεδρίαση 
στις 26.03.2026, μία ημέρα πριν την εκδίκαση;  
Έκτακτα Δ.Σ. δεν έχουν συγκαλέσει ποτέ για θέματα εργαζομένων. Για του λόγου το αληθές ας κοινοποιήσουν την 
θεματολογία όλων των Δ.Σ. τακτικών και έκτακτων για να δείτε τι πραγματικά τους ενδιαφέρει τόσον καιρό. Καθώς και τα 
πρακτικών αυτών.  
 
Συνεχίζουμε με συνέπεια και ευθύνη για την προάσπιση των δικαιωμάτων των μελών, την ενίσχυση των θεσμών του 
σωματείου, στηρίζοντας κάθε νόμιμη διαδικασία. 
Ο σεβασμός στο καταστατικό και στη νομοθεσία αποτελεί υποχρέωση όλων μας. 
 
 
 
 

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ Ενωμένοι Εργαζόμενοι ΠΑ.Σ.ΥΠ ΓΕΡΜΑΝΟΣ! 
Επικοινωνήστε μαζί μας για όποιο εργασιακό πρόβλημα αντιμετωπίζετε. 
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